



JURIJ

DRUGA ADVENTNA • 10. december 2023 • leto XX • št. 50



● PRIČAKOVANJE

Tokrat je Jezus potrkal na moja vrata. In to takoj naslednji dan, po nedeljski pridigi 1. adventne nedelje. Med delom sem dobila sporočilo, če bi napisala uvodnik za naslednjo nedeljo. V glavi hitro preštejem, koliko dni imam na voljo, in vmes najdem še seveda kup smiselnih opravil, ki bi utegnile imeti prednost v tem decembrskem času. Se mi najprej zdi. Pustim zoreti par ur in nato ugotovim, da je to Jezus, ki vztrajno trka in mi ravno On

daje priložnost, da skupaj z njim vstopim v advent tako, kot je prav. Z Njegovo besedo.

Še dobro, sicer bi se izgubila in iskanju predbožičnih popustov, hitenj od ene do druge trgovine, opravih generalnega čiščenja ter seznamih hrane, daril, okraskov za voščilnice in smreko.

Ja, seznami so moja specialiteta. Ki me držijo v okvirih,

včasih pa togo zadržijo preveč znotraj okvirjev.

A Izajia me danes v evangeliju poziva naj Gospodu pripravim pot, naj zravnam njegove steze.

Seznami ne bodo dovolj in tudi čistilna akcija ne. Morala bom upočasniti korak in v slehernem dnevu najiti čas miru, da bo adventni duh počasi napolnil tisti skriti kotiček v meni, ki ga lahko izpolni le presežno. Le On.

PRVI SNEG

Prejšnjo soboto zvečer nas je blagoslovil prvi sneg, ki je tako milostno ustavil čas in nam olajšal začetek adventne poti. Ko je zvečer začelo snežiti, smo se z otroci in možem odpeljali na domači hrib. Višje, ko smo se peljali, bolj je snežilo in bolj je v nas koprnelo vznemirjenje, veselje in hrepenenje.

Pričakovanje v nas je naraščalo. In v otrocih se je to kazalo še močneje, z vzhičenimi vzkliki. Naš najmlajši je po nas čutil vznemirjenje, da prihaja nekaj, česar še ne pozna, vendar nekaj lepega ... prvi sneg. Takoj, ko smo se ustavili, smo skočili iz avta in se vsak po svoje zapodili med padajoče kosme snežink. Naslednje jutro so se vstali še bolj zgodaj kot ponavadi in neumorno spraševali, kdaj lahko gredo spet ven. Kaj takega se v navadnih dneh ne bo zgodilo. Kakšno pričakovanje!

ROJSTVO

Spraševala sem se, kaj tako vzradosti nas odrasle. Obljuba? Pričakovanje? Praznovanja? Obisk ljubljene osebe?

Sama si predstavljam, da ni večjega pričakovanja od rojstva novega človeškega bitja. Ko se izve novica, da se je rodilo novo dete, četudi ne poznaš staršev, se ta vesela novica razširi bliskovito. Tisti, ki so del tega dogodka, čutijo, da jo morajo deliti, ker je veselje tako obilno. Ustavi se čas, majhne skrbi izgubijo pomen, verjetno

se vedemo malo nerazsodno, hodimo kot bi bili rahlo dvignjeni od tal.

Ker zagotovo vemo, da se bo zgodilo nekaj lepega, nekaj veličastnega, novo rojstvo ... v nas izzove, da se napolnimo z dodatno močjo, dobimo zanos energije, s katero lahko opravimo kup stvari, še posebej tistih, ki smo jih odlagali že precej dolgo. Tudi slabim navadam smo se pripravljeno odreči. Sploh mamice smo napolnjene z izdatnim gorivom, da pred rojstvom popredalčkamo tudi najmanjše drobnarije. Gor nas drži obljuba, da se bo nekaj zagotovo uresničilo.

Bog je vedel, da nam mora poslati dojenčka. . . ker dojenček nikogar ne pusti brezbriznega. V vsakomur nekaj premakne, četudi je nekje zelo globoko, daleč in pozabljeno. Novo bitje, ki bo prineslo upanje za novo poglavje življenja, za moje spreobrnjenje, za spreobrnjenje človeštva ...

OBLJUBA

Janez Krstnik je razodel svojim ljudem, da prihaja On, ki bo večji od njega. Kako veličastna obljuba in kako silno pričakovanje je vzbudil takrat v njih.

Bog nam vedno znova zagotavlja svojo obljubo, da nas ne bo zapustil ... čez vso staro in novo zavezo ter sleherni dan v človeškem življenju. Peter pravi, da Gospod ni počasen glede obljube (pri njemu je en dan kakor tisoč let in tisoč let kakor en dan), ampak je le potrpežljiv, ker noče, da bi se kdo pogubil, temveč, da bi vsi dosegli spreobrnjenje. Le kdo zmore takšno Ljubezem, če ne On?

Vsako leto znova se nam z Jezusovim rojstvom ponudi priložnost, da bi zmogli naravnati svoje poti. Pričakovanje Njega je pravo praznovanje adventnega časa.

Priti bližje k sebi, bližje k soljudem in bližje k Njemu ...
čisto tiho ...

Nastja Schmid Hliš



Na naši poti

MIKLAVŽ SE JE S SVOJIM SPREMSTVOM ŽE VRNIL V NEBESA, so nam pa iz njegovega urada sporočili, da se zelo zahvaljuje za lep sprejem, ki smo mu ga pripravili v naši cerkvi. Hvaležen je Petru, Miru in Franciju, ki so se potrudili s sceno in številnimi tehničnimi podrobnostmi, pa Klementini za tiho asistenco. Hvaležen je ekipi mladih, ki so krasno izvedli zgodbo. Hvala Sabini, ki je vse spretno zrežirala in držala vse niti v svojih rokah. Hvala Poloni in njeni družini za neštne komunikacije, sezname, tabele in za to, da je vsako darilo na koncu prišlo v prave roke in da nihče ni ostal brez njega.

VEČER PRED TRETJO ADVENTNO NEDELJO TUDI LETOS PRIPRAVLJAMO GLASBENI DUHOVNI VEČER z naslovom, **V OBJEMU PRIČAKOVANJA**. Z nami bo tudi letos gostujoča glasbena skupina, ki nas bo s pesmijo vodila v razpoloženje pričakovanja. To bo krasen duhovni požirek preden stopimo v jaslice pred Novorojenega. Že sedaj vas vabimo, da si rezervirate soboto, 16. decembra, ob 19.30. Med programom bomo med nas sprejeli tudi plamen Luči miru iz Betlehema, ki jo bomo lahko potem ponesli tudi na svoj dom. Po dogodku se bomo tudi tokrat ob toplem čaju in kuhančku družili na ploščadi pred cerkvijo.

PRILOŽNOST ZA ADVENTNO SVETO SPOVED je - kot običajno - vsak ponedeljek in petek pred večerno sveto mašo. Priložnost bo med slavnim večerom **V OBJEMU PRIČAKOVANJA** in na tretjo adventno nedeljo.

LETO SE POČASI IZTEKA IN SPET JE ČAS, DA OBNOVITE NAROČILO NA VERSKI TISK. Praktična je tudi možnost naročila na domači poštni naslov. V vsakem primeru pa vašo odločitev sporočite v župnijsko pisarno. Naročnino je potrebno urediti do 15. januarja.

V ZAČETKU NOVEGA LETA PRIČENJAMO Z NOVIM NIZOM SREČANJ ALFA. Izkušnje letošnje prve izvedbe omenjenih srečanj so bile več kot krasne. Letos je bilo to nekaj novega in zato je marsikdo bil tudi nekoliko skeptičen in "previden", in se še ni odločil. Se je pa hitro pokazalo, kako nekaj lepega in dragocenega so taka srečanja. Že ta trenutek lepo vabljeni, da se pridružite. Prvo srečanje nove Alfe, bo v torek, 16. januarja. In tudi vsa nadaljnja srečanja bodo tokrat ob torkih.

Alfa

Prisluhnite novi
adventni zgodbi o
Očetovi

↓ LJUBEZNI ↓



Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si ☎ 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

V PRIHODNJEM TEDNU JE PISARNA ODPRTA: PON - PET: 8.30-10.30, TOR in ČET: 19h-19.30.

Aktualno na: »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: »Župnija Šentjur«

nedelja
10. december

**DRUGA
ADVENTNA
NEDELJA**

7h: za župljane in dobrotnike

9h: + Jožico Vodeb + Slavka Fidlerja (obl.)
+ Jurija (obl.) in Cirila (obl.), Nežo in Pavlo ter sorodnike Žmahar
ter za Jožefa Šumeja in Amalijo Obrez
+ dva Bogomila Šporna ter Ano
+ Helgo Jug (zadušna)

10.30 (krstna): za novokrščenko Floro in njeno družino

ponedeljek
11. december

**Sveti
Damaz**

18.30: + Franca Močnika
+ Frido in Ivana Trebovca
+ Waltraudo Esih

torek
12. december

**Sveta
Amalija**

18.30: + Mihaela in Žiga Koštomaja
+ Marijo, Ivana in družino Pahole, Štefulj, Stojan in Mlinarič

sreda
13. december

**Sveta
Lucija**

8h: + starše Magdalenc in sorodnike

četrtek
14. december

**Sveti Janez
od Križa**

18.30: + Janeza Piška
+ Faniko in Cirila Lesjaka
+ Stanka in Rozalijo Zupanc (obl.)

petek
15. december

**Drinske
mučenke**

18.00 molitev pred Najsvetejšim
18.30: + Marijo Kosmač
+ Marijo Ritoc ("Stepišekovo Mimico" - umrla v Avstraliji)
+ Lojzko, Rada in starše Polak

sobota
16. december

**Sveta
Albina**

18.30: + Boštjana in Dušana Voga
+ Frančiško Ljubej in Antona Škoberneta
+ starše Marzidovšek in Ivana Kopinška (obl.)
+ Matica Vahna in stare starše
+ Rudija Podgorška, starše in brate Tacer
+ Leva Kolarja

nedelja
17. december

**TRETJA
ADVENTNA
NEDELJA**

7h: za župljane in dobrotnike

9h: + Luka Straška (obl.)
+ Karla in Karolino Jug (obl.)
+ Jožico Vodeb
+ Majdo in Karla Blazina ter sestro Jožefo
+ Ivana Lipuša (30. dan)